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Do uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na 
„Dostawę materiałów szewnych"

(ZP 30/2011)

- wg rozdzielnika.

Na podstawie art.  38 ust. 2  ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych  (tekst 
jednolity  Dz.  U.  z  2010 r.  Nr  113,  poz.  759  z  późn.  zm.)  Dyrekcja  Szpitala  Specjalistycznego  im.  Stefana 
Żeromskiego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Krakowie, os. Na Skarpie 66 w Krakowie 
odpowiada na zapytania złożone przez uczestników postępowania.

Czy Zamawiający w niżej podanych odpowiedziach stosuje te same kryteria oceny? 
"Pytanie 81
Czy Zamawiający w Pakiecie 5 pozycja 6, 7 dopuści szew o długości nici 75cm (SIWZ: 90cm)? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, pozostałe zapisy bez zmian." 

Grupa 5 

"Pytanie 100

Lp. 6 - Czy zamawiający dopuści nitkę o długości 75 cm przy zachowaniu wszystkich pozostałych parametrów?
 Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, zgodnie z SIWZ"

Grupa 5

"Pytanie 101

Lp. 7 - Czy zamawiający dopuści nitkę o długości 75 cm przy zachowaniu wszystkich pozostałych parametrów?
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, zgodnie z SIWZ"

"Pytanie 102
Pakiet nr 5
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w Pakiecie 5 pozycji 7 nici 75 cm przy pozostałych warunkach SIWZ 
bez zmian?
Odpowiedź: Zamawiający  dopuszcza, pozostałe zapisy zgodnie z SIWZ."

Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza w pakiecie nr 5 poz. 6 szwu o długości 75 mm, zapisy SIWZ (poz. 6 dł. 90 cm ) 
pozostają bez zmian. 
Zamawiający w piśmie znak DOP – ZP 223 /11 z dnia 18 listopada  2011 r. udzielił odpowiedzi w zakresie pakietu 
5 pozycji 7 (str 2 pisma) tj. "(...) Odpowiedź : Zamawiający poprawia omyłkę pisarską, w następujący sposób:  
W załączniku nr 5 do SIWZ w Grupie 5  Zamawiający  wykreśla pozycję 7, natomiast ilość pozycji 6 -  "5400" 
zastępuje się ilością szt. "6000". (...)"

Powyższe odpowiedzi zostaną przekazane wszystkim uczestnikom postępowania, którym przekazano SIWZ, 
zamieszczone na stronie internetowej szpitala i stają się wiążące. 
Termin składania ofert pozostaje bez zmian. 
Termin składania ofert:  1 grudnia 2011 r.  godz.10:00, termin otwarcia ofert: 1 grudnia 2011 r. godz.10:30.
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